



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ
Γραφείο Τύπου



Ταχ. Δ/ση: Παμ. Ταξιαρχών 1
Σχηματάρι Βοιωτίας
Τ.Κ. : 32009
Τηλέφωνο: 2262351127
Fax: 2262351188
Email: grafeio.tupou@tanagra.gr
Web: www.tanagra.gr

Σχηματάρι, 14/2/2021

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Δήμος Τανάγρας συμβάλει ουσιαστικά και ολοκληρωμένα στην αντιμετώπιση της πανδημίας

Εμβολιαστικά Κέντρα, τα Κέντρα Υγείας Οινοφύτων & Σχηματαρίου

Δωρεάν rapid test σε κάθε συμπολίτη μας στα δύο Κέντρα Υγείας

Κατόπιν παρέμβασης του δημάρχου **Βασίλη Περγάλια** κατέστη δυνατόν να αξιοποιηθούν ως **εμβολιαστικά κέντρα τα δύο κέντρα Υγείας του Δήμου Τανάγρας, των Οινοφύτων(Κέντρο Covid 19) και του Σχηματαρίου**, ώστε οι κάτοικοι του δήμου Τανάγρας, που επιθυμούν να κάνουν το εμβόλιο, αλλά κι όσοι ανήκουν σε ευάλωτες ομάδες ή έχουν κινητικά προβλήματα να διευκολυνθούν, χωρίς να χρειάζεται να μετακινούνται σε μεγάλες πόλεις όμορων δήμων για τον εμβολιασμό τους.

Με βάση τον σχεδιασμό του Υπουργείου Υγείας από **Δευτέρα 15 Φεβρουαρίου 2021** ξεκινούν οι εμβολιασμοί. Τα αιτήματα για χορήγηση του εμβολίου γίνονται ψηφιακά ή τηλεφωνικά.

Όσοι από 15/2/2021 λόγω της κακοκαιρίας αδυνατούν να μεταβούν στα εμβολιαστικά κέντρα Οινοφύτων και Σχηματαρίου για να εμβολιαστούν, μπορούν να επικοινωνούν με τους Δντες των Κέντρων Υγείας κα Μαντή και κ. Ροδίτη αντίστοιχα και με εντολή δημάρχου θα μεταφέρονται με υπηρεσιακό αυτοκίνητο του Δήμου στα δύο εμβολιαστικά κέντρα του τόπου μας.

Με γνώμονα την προστασία της δημόσιας υγείας και την αποτροπή διασποράς του κορονοϊού, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για άλλη μια φορά ότι **όλοι οι κάτοικοι του Δήμου Τανάγρας μπορούν να κάνουν δωρεάν rapid test στα δύο Κέντρα Υγείας του τόπου μας**, είτε εάν αναπτύσσουν συμπτωματολογία συμβατή με λοίμωξη από τον κορονοϊό SARS-CoV-2, είτε εάν το επιθυμούν. Η εξέταση γίνεται **κατόπιν ραντεβού**.

Ο Δήμαρχος Τανάγρας, **Βασίλης Περγάλιας**, δηλώνει ότι:

“Καταφέραμε όχι μόνο να διατηρήσουμε αλλά και να αναβαθμίσουμε με μεγάλο αγώνα και σε συνεργασία με τους Διευθυντές (κα Μαντή και Ροδίτη) τα δύο Κέντρα Υγείας του τόπου μας που εξυπηρετούν ένα σημαντικό αριθμό έκτακτων και μη περιστατικών, ώστε να τονώσουμε το αίσθημα ασφάλειας των δημοτών μας.

Ιδιαίτερα σήμερα στον καιρό της «μάχης» με την πανδημία που οι μονάδες της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας καλούνται να διαδραματίσουν έναν ακόμα σημαντικότερο ρόλο κατορθώσαμε να λειτουργήσουν τα δύο Κέντρα Υγείας του τόπου μας, Οιοφύτων (Κέντρο Covid-19) και Σχηματαρίου ως εμβολιαστικά Κέντρα, ώστε να διευκολυνθούν οι ευπαθείς ομάδες αλλά και όλοι οι συνδημότες μας που επιθυμούν εμβολιασμό, ο οποίος αποτελεί ασπίδα προστασίας απέναντι στην πανδημία.

Στηρίζουμε με κάθε τρόπο τις Μονάδες Υγείας του τόπου μας, προς όφελος των συνδημοτών μας κι από την πλευρά μας ως Δήμος είναι δεδομένο ότι θα συνεχίσουμε να συμμετέχουμε και να προσθέτουμε τις δυνάμεις μας σε καθετί καλό για τον τόπο μας.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω προσωπικά το Υπουργείο Υγείας για τα άμεσα αντανακλαστικά που επέδειξε και σ’ αυτή την παρέμβασή μου για τα εμβολιαστικά κέντρα.

Η αντιμετώπιση της πανδημίας είναι αγώνας! Θέλει υπομονή, επιμονή, τήρηση των μέτρων και των οδηγιών των ειδικών.

Σε αυτόν τον αγώνα δεν είστε μόνοι σας. Είμαστε Όλοι Μαζί!».